
 [Skylake] [2 Fälle gelöst] USB 3.0 Geräte
gehen nicht an USB 3.0 Ports
Erledigt

Beitrag von „Huberer“ vom 1. Mai 2016, 22:01

Ich glaube da wirst du durch den Hinweis wegen der internen Einträge etwas in die Irre
geführt. Es steht, dass 2 interne USB3.0 und 2 interne USB2.0 vorhanden sind. Wenn du einen
Blick auf das Layout des MoBo wirfst wirst du nur einen internen USB-Anschluss sehen und das
ist ein USB3.0-Anschluss. D.h., so wie es auch bei meinem MoBo ist, sind mit diesem Anschluss
zwei USB3.0 und zwei USB2.0 Verbindungen möglich.
In meinem Fall ist ein solcher Anschluss so aufgebaut: SSP1/HS01 und SSP2/HS02. Somit mit
einem Stecker 2 USB3.0 und 2 USB2.0. Leider kann ich nicht sagen welche SSPx und HSxx mit
diesem Anschluss verbunden sind.

Wenn du einen Blick in die DSDT wirfst, wirst du sehen, dass in dieser HS01 - HS08, für USB2.0,
und SSP1 - SSP6 Einträge vorhanden sind. Wenn nicht mehr drinnen steht, kann OSX auch
nichts anderes anfangen. Ich habe bei meiner DSDT die nicht benötigten HSxx und SSPx
Einträge entfernt und kann OSX somit nicht auf diese Anschlüsse zurück greifen. Da kannst du
1000mal den USB-Stick aus und einstecken wird er unter OSX in dem entsprechenden USB-
Anschluss nicht erkannt.

Meiner Meinung nach ist der Eintrag von Gigabyte nicht ganz richtig. Also hat das Board 6 USB
3.0 (jetzt ohne die USB2.0) und insgesamt 8 USB 2.0-Anschlüsse (wovon 6 zu den USB3.0
gehören). Das sind 14 Anschlussmöglichkeiten und dies ist auch so in der DSDT.

1https://www.hackintosh-forum.de/forum/thread/26855-skylake-2-f%C3%A4lle-gel%C3%B6st-usb-3-0-ger%C3%A4te-
gehen-nicht-an-usb-3-0-ports/?postID=230877#post230877
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